



2023.5.13 星期六

农历癸卯年三月廿四
第12620期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平在河北考察并主持召开座谈会时强调
推动京津冀协同发展不断迈上新台阶

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北考察,主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚定信心,保持定力,增强抓机遇、应挑战、化危机、育先机的能力,统筹发展和安全,以更加奋发有为的精神状态推进各项工作,推动京津冀协同发展不断迈上新台阶,努力使京津冀成为中国式现代化建设的先行区、示范区。

习近平强调,深入开展主题教育是今年党建工作的重中之重。北京、天津、河北3省市党委要认真贯彻落实党中央的部署和要求,切实抓好主题教育,进一步增强各级党组织的政治功能和组织功能,为推进京津冀协同发展提供坚强保证。

据新华社

今年起取消高校毕业生就业报到证

中组部等五部门:建立去向登记制度作为办理离校手续的必要环节

详见A02版



可造冰瀑奇观 可筑航天塔架

这些“黑科技”均由兖州民企造



把一件件钢结构模块像搭积木一样,搭成二三十层楼高的发射架,外立面严丝合缝,垂直度偏差不超过3毫米。近日,中国首个商业航天发射中心发射架迎来封顶,鲜有人知道,它的钢结构模块是由一家名为山东经典重工的民营企业提供的,2022年北京冬奥会开幕式上,也是这家企业参与装配的“冰瀑”一度惊艳全场。

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“高质量发展强县行”采访团来到济宁兖州,走进山东经典重工集团,一探我国首个商业发射塔是如何建造的。记者 孔茜 时培磊 王开智 康岩 李家澍 岳致呈 报道

助推县域经济高质量发展
“强县行”全网阅读量超5000万

详见A03版

◎“微”阅读

汶川地震15周年

当年在5000米高空
他们冒死盲跳



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

特斯拉月薪过万?
本报记者实地探访

详见A04版

最新版《射雕》官宣
金庸小说翻拍停不下

详见A05版

一岁娃肚里长了个
芒果般大肿瘤

详见A14版

大搞“阵营外交”
尹锡悦“狂飙”一年

详见A16版



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你